



## 拜仁大胜进欧冠决赛 奥利奇上演帽子戏法

奥利奇,很神奇!  
北京时间昨晚,欧冠半决赛第二回合,拜仁客场3:0横扫里昂,9年后再次杀进欧冠决赛。克罗地亚人奥利奇是最大功臣,上演帽子戏法的他以一己之力帮助拜仁进军伯纳乌……

### 浴血奋战独中三元



头破不要紧,能进球就行

由于里昂红牌停赛,拜仁一度担心自己的攻击力不足,不过昨晚在里昂热尔兰球场,奥利奇却让拜仁暂时忘记了里昂。

第26分钟,奥利奇转身

抽射,为拜仁拔得头筹,这个客场进球也帮助拜仁将总比分扩大为2:0,实际上已经提前宣判了里昂的死刑。不过奥利奇本场比赛的表演并没有结束,他在下半场头顶脚踢,再入两球。在攻入第三个球后,奥利奇自己也发觉他的头部早已受伤流血。在相当长的一段时间里,奥利奇竟是“浴血奋战”,这种坚韧的性格不得不让人赞叹。与其说里昂败给拜仁,不如说是输给了奥利奇一个人。

### 零身价杀手超梅西

去年夏天,拜仁花费7500万欧元购买球星,其中奥利奇是最不起眼的,他今年已经31岁,转会费为零,上赛季仅为汉堡打进了8个联赛进球。这是一桩不被祝福的转会,专家们提前给奥利奇判了死刑,认为他不可能在与托尼、克洛泽以及戈麦斯这三大杀手的竞争中获得什么机会。但现在,零身价的奥利奇却成为拜仁本赛季当之无愧的最佳引援。

昨晨上演帽子戏法后,奥利奇将本赛季欧冠进球数提升至7球,追平C罗,距领衔

欧冠射手榜的梅西仅1球之差。而这位“零身价”前锋在现实身价上恐怕也就是C罗和梅西的零头,但他本赛季在欧冠的进球效率上甚至已超过梅西——目前其平均90分钟就有一个欧冠进球,而梅西则是110分钟进1球。而且奥利奇每个欧冠进球都价值千金:小组赛对尤文生死战打入反超进球;主场对曼联最后1分钟绝杀反超对手;客场对曼联在0:3落后的情况下攻入1球,吹响拜仁反攻的号角……若没有奥利奇,也许拜仁的欧冠之路早已结束!

### 他是最佳德国女婿

1979年9月14日,奥利奇出生在克罗地亚的一个小村庄。1998年,还在克罗地亚踢球的奥利奇被柏林赫塔俱乐部相中,将他带到了德国,19岁就参加德甲,奥利奇的职业生涯似乎是一片光明。然而和德甲的第一次亲密接触对奥利奇而言却是一个黑色的回忆,上半赛季他仅代表柏林赫塔出场2次,1球未进。当时德国媒体对他的点评是“天赋有限,不具备立足德甲能力”,因此仅仅半个赛季之后,奥利奇就被柏林赫塔退还给了母队马尔索尼亚俱乐部,他的第一次留洋之旅就这样以失败而告终。

尽管在柏林赫塔的足球生涯很失败,但奥利奇却邂逅了自己一生的挚爱——娜塔莉,

直到今天,奥利奇仍然认为遇见娜塔莉是在柏林最美丽的意外。两人闪电坠入爱河,婚后,奥利奇对娜塔莉更加呵护备至,刚开始两人分居两地时,奥利奇几乎每两周就要坐火车去柏林看望妻子,如今娜塔莉为奥利奇生下了两个可爱的儿子,奥利奇给他们一个取名叫卢卡,另一个叫做托尼。

奥利奇对妻子的宠爱让他被德国媒体评为“德国最佳女婿”,甚至于在德国流传着这样一种说法:招女婿当如奥利奇。这名克罗地亚人无疑被看做了“新好男人”的典范。如今11年过去了,从柏林赫塔到克罗地亚,从莫斯科到汉堡,再到如今的慕尼黑,这对伉俪的爱情得到了最好的见证。  
快报记者 吕远

### 《红人》

## 向范加尔致敬

终场哨声吹响的那一刻,荷兰人习惯性地收好记事本,然后和球员热情拥抱。杀进欧冠决赛,拜仁主帅范加尔很释怀。半年前,拜仁在欧冠小组赛形势不妙,在德甲赛场也战绩平平,荷兰人的帅位岌岌可危。半年后,拜仁却全面开花,有望成就三冠王。

其实,范加尔早就不用证明自己,就连现在红得发紫的穆里尼奥都曾是范帅的助理,1997~2000年范加尔执教巴萨时,穆里尼奥是他的助手。

在荷兰,范加尔带领阿贾克斯夺得欧冠冠军,来拜仁前,他把名不见经传的荷甲小球会阿尔克马尔带到了冠军的宝座,和他们竞争的都是大牌俱乐部,比如埃因霍温、阿贾克斯、费耶诺德。不

过去年,当范加尔踏上德国的土地,他的日子并没有想象中那么好过,前三轮德甲联赛,拜仁居然没有胜绩,无论是球迷还是媒体,都对范帅不满,甚至里昂也不服他,因为荷兰人实在有些铁腕。可几个月后,范加尔锋芒毕露,带领拜仁几线告捷,德甲、德国杯、欧冠,拜仁一个也没落下。穆勒等小将开始挑起拜仁的大梁,而引进同胞罗本,也被认为是范加尔的得意之作。值得一提的是,如果拜仁能够夺得欧冠冠军的话,那么范加尔将成为历史上第3位带领不同球队夺得欧冠冠军的主帅(之前2个是恩斯特·哈佩尔和希斯菲尔德)。

这样的范加尔,让所有人致敬。  
快报记者 吕远

### 《声音》

范加尔(拜仁主帅):能够进入决赛是一件很了不起的成就!我希望国际米兰杀入决赛,当然我对巴萨也并不陌生。

霍内斯(拜仁主席):拜仁的表现实在是棒了!这简直就是近乎完美的足球。

奥利奇(拜仁球员):我之前想过或许对阵曼联的比赛是我一生最难忘的比赛,现在这场半决赛也很精彩。

普埃尔(里昂主帅):我们已经尽力了,你可以批评我们没有进取心,但让我们受到打击的是拜仁的第一个进球。



越过里昂,杀进伯纳乌

### 里贝里错过决赛

快报讯 战胜里昂杀进欧冠决赛,拜仁还没高兴太久就迎来坏消息,在半决赛首回合吃到红牌的法国球星里贝里被欧足联停赛三场,他将缺席下个月在伯纳乌进行的欧冠决赛。(新文)

### 最好的拜仁回归

快报讯 拜仁完胜挺进伯纳乌,赛后各大媒体对其不吝溢美之辞。德国《踢球者》高度赞扬了奥利奇,并认为现在的拜仁将可能第五次捧起欧冠奖杯。德国著名体育网站 sportal.de 则给奥利奇打出1分的超高分(德国评分1分最高,5分最低),而里昂则有5人被评为5分!《马卡报》认为拜仁完全配得上参加欧冠决赛的荣誉。西班牙人惊呼:“最好的拜仁回来了!”西班牙《每日体育》则希望看到曾两次执教巴萨的范加尔能在决赛中跟老东家重逢。《米兰体育报》将比赛称为“太容易的一场练习赛”。法国《队报》则失望至极:“拜仁对里昂而言实在太强了!”(新文)

### 输四场也能夺冠

快报讯 输给拜仁,赛后法国人也不是完全心服口服,有法国网友酸溜溜地在论坛留言称:“如果本赛季欧冠输掉4场比赛的球队最终夺冠,实在是一个讽刺。”在他们看来,此前输掉4场的拜仁几次险遭淘汰,只是运气太好,才屡屡起死回生;而里昂在遇到拜仁之前,只输掉2场,“发挥更稳定”。

其实,欧冠从不缺乏决赛前输4场比赛的球队最终夺冠的先例:1999/2000赛季,皇马在夺得欧冠冠军前就输了4场比赛;2002/2003赛季,决赛两支球队AC米兰和尤文此前分别失利4场和5场,最终米兰点球夺冠……所以,因此看不起拜仁是毫无道理的。(新文)



近日,部分中国体操、蹦床、艺术体操和技巧队员在国家体育总局训练局排练,为即将在澳门、香港举行的国家体操名将慈善汇演彩排。陈一冰和何雯娜这对奥运冠军情侣甜蜜秀恩爱。

### 《简讯》

●昨天,国际足联公布了最新一期的国家队排名,巴西超越西班牙排第一,中国国家队虽然排名下降1名,但依然超越南非和朝鲜。

●昨天有消息称,“中国围棋第一美女”唐莉不仅已经结婚,而且怀孕了!由于唐莉结婚非常低调,她究竟嫁给谁几乎没有人知道。

●昨晨,ATP1000罗马大师赛爆出大冷门,费德勒首次亮相就被古尔比斯淘汰,这是费德勒在迈阿密大师赛负于伯蒂奇后再尝败绩。

●昨天,阿根廷主帅马拉多纳公布了参加同海地热身赛的名单,近来一直丑闻缠身的河床球星奥特加意外地被“马大师”招入国家队。

●昨天,连云港的高科技企业中复神鹰挺身而出,冠名江苏男乒。在距离乒超联赛结束还有不到两个月的时间,江苏男乒终于告别“裸奔”。